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Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase Plzeň – 
Beroun – Praha (cca 6.00 hodin) - Brno. (Možnost 
přistoupit na trase po dohodě s CK.) Cesta přes 
Slovensko do Maďarska. Příjezd do ZALAKAROS 
v odpoledních hodinách, ubytování v hotelu, relax 
a odpočinek v lázních GRÁNIT. Vodní plochy mo-

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase 
Plzeň – Beroun – Praha (cca 6.00 hodin). 
(Možnost přistoupit na trase po dohodě 
s CK.) Cesta do Slovinska. Příjezd do MO-
RAVSKYCH TOPLIC v odpoledních hodi-
nách.  Ubytování v **** hotelu Termal, který 
leží v těsné blízkosti termálních lázní TERME  
3000 s 22 venkovními a vnitřními bazény a cel-

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase 
Plzeň – Rokycany – Beroun – Praha (cca 23.00 
hodin)  – Brno. (Možnost přistoupit na trase po do-
hodě s CK.) Cesta přes Slovensko do Maďarska. 
2. den: Ráno příjezd do BUDAPEŠTI, výjezd na Cita-
delu vysoko nad městem s fascinujícím výhledem 
na probouzející se město. Přejezd přes známý 
Alžbětin most do centra města – zastávka u hlavní 
městské tržnice překypující ruchem, plné nejrůz-
nějších dobrot a maďarských specialit. V poled-
ních hodinách přejezd do rázovité vinařské obce 
BOGÁCS nebo MeZÖKÖVESD v sousedství Egeru. 

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 3x ubytová-
ní v ****hotelu Park Inn spojeném chodbou s areálem lázní, vstupné do termálních lázní v Zalakaroši,  
3x polopenze, pojištění CK proti úpadku.

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 3x ubytování  
v ****hotelu Termal, volný vstup do hotelových bazénů a saun, včetně komplexu TERME 3000,  
3x polopenze formou bufetu, pojištění CK proti úpadku.

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 3x ubytování  
v *** hotelu, 3x snídaně, 2x večeři, pojištění CK proti úpadku. 

Luxusní relax v termálních lázních s pobytem  
ve ****hotelu PARK INN, přírodní rezervace Kis-Balaton 
–Kápolnapuszta - termální lázně Sárvár

Luxusní wellness v ****hotelu Termal
Unikátní „černá“ termální voda v největších lázních Slovinska

Eger, Miškolc, Bogács, Budapešť

DO MAĎARSKA ZA VÍNEM A KOUPÁNÍM  
V TERMÁLNÍCH PRAMENECH

MORAVSKÉ TOPLICE – TERME 3000

WELLNESS V ZALAKAROS

Koupání v místních termálních lázních (léčba rev-
matických a kloubových onemocnění,  zažívacích 
potíží a krevního tlaku – teplota vody 28–35° C). 
Ubytování v hotelu. Večeře a nocleh.
3. den: Snídaně. Celodenní výlet do MIŠKOLCE 
– prohlídka města, návštěva tržnice. Návštěva 
unikátního lázeňského areálu MISKOLC-TAPOLCA, 
jehož část je umístěna v přírodní jeskyni (léčba 
neurotických potíží, vysokého tlaku a žaludečních 
potíží – teplota vody 28–32° C). Po vykoupání  
přejezd do vinařské obce BOGÁCS na návštěvu 
místních sklípků, kterých je velké množství na ko-

kovou vodní plochou 5000 m2. Bazény mají  
teplotu vody 30 až 38° C. Přímo v hotelu se 
nachází krytý i venkovní bazén. Večeře a nocleh.
2. den: Snídaně. Celodenní relaxace v termálních 
lázních TERME 3000. Večeře a nocleh.
3. den: Snídaně. Dopolední výlet do obce DOB-
ROVNIK, kde navštívíme jednu z největších pěs-
tíren orchidejí v Evropě OCEAN ORCHIDS, jejíž 

derního lázeňského areálu se rozkládají na ploše 
4000 m2 v prostředí upraveného a zalesněného 
parku. Zalakarošská voda je i v Evropě svým slo-
žením zcela ojedinělá. Využívá se k léčení pohy-
bového ústrojí a kloubů, osteoporózy, onemoc-
nění dýchacích cest a poruch nervového systému. 

pečku u obce na ochutnání vína. Návrat do  hotelu 
na večeři a nocleh.
4. den: Snídaně.  Prohlídka EGERU, nejkrásněj-
šího barokního města ležícího uprostřed známé 
vinařské oblasti (Egri Bikavér, Debroi, Medoc Noir). 
Přejezd do městečka EGERSZALOK, kde se bu-
dete  koupat v nových termálních lázních, které 
byly postaveny u nádherného přírodního útvaru 
nazývaného „maďarské PAMUKKALE“. Ve večer-
ních hodinách přejezd do „Údolí krásných žen“ 
na návštěvu místních sklípků na ochutnávku vína 
a možnost večerního posezení v czárdě s večeří, 

kterou si budete moci vybrat z obrázkového jídle-
níčku za výhodné ceny. Po skončení návrat zpět 
do hotelu na nocleh. 
5. den: Snídaně. Přejezd do Budapešti na Náměstí 
hrdinů se sochami maďarských předků a další 
zajímavosti. Možnost návštěvy známých Scese-
niho termálních lázní. Průjezd BUDAPEŠTÍ – „Paříží 
východu“, ke hradu, odkud se vydáme na krátkou 
procházku k Matyášovu chrámu, Rybářské baště 
s nádherným výhledem na Pešť, Budínský hrad 
a parlament. Odjezd z Budapešti v podvečer. Ná-
vrat do ČR okolo půlnoci.

součástí je i tropická zahrada. V této „džungli“ 
se na ploše 350 m2 nachází přes 900 exotic-
kých rostlin, v samotné pěstírně každý den kvete 
kolem 4 000 orchidejí. Odpolední relaxace v ter-
málních lázních TERME 3000. Večeře a nocleh. 
4. den: Snídaně. Přejezd  na prohlídku historického 

centra MARIBORU, které je druhým největším měs-
tem Slovinska. Symbolem města je 400 let stará 
vinná réva (zapsána v Guinnessově knize rekordů  
jako nejstarší vinná réva na světě). V poledních 
hodinách odjezd. Návrat do ČR do půlnoci. 

V lázeňském areálu jsou k dispozici vnitřní i ven-
kovní sedací bazény s léčivou minerální vodou 
o různé teplotě, vnitřní a venkovní zážitkové bazény 
s vodními a bublinkovými masážemi a dalšími 
atrakcemi. Součástí areálu jsou také restaurace 
a bufety. Večeře a nocleh.
2. den: Snídaně. Pro zájemce výlet do přírodní 
rezervace KIS - BALATON (MALÝ BALATON). Jezero 
je rájem ptáků a ornitologů. Procházkou po dře-
věném mostu a naučnou stezkou na ostrově 
Kanyavári budete moci shlédnout některé druhy 
jedinečného chráněného ptactva. V nedaleké KÁ-
POLNAPUSZTA navštívíme park s největším stá-
dem vodních buvolů v Maďarsku (200-250 kusů). 
Chování původního druhu zvířat žijícího na území 
Maďarska budete moci sledovat na 1,5 km dlouhé 
procházkové trase. Součástí je návštěvnické cen-

trum a interaktivní muzeum. Návrat na koupání. 
Večeře a nocleh. 
3. den: Snídaně. Celodenní pobyt, relax a odpo-
činek v lázních GRÁNIT. Individuálně je možné 
pěšky nebo místním vláčkem prozkoumat malebné 
vinařské okolí, projít se lesem po naučné stezce, 
ochutnat zdejší vína či věnovat se nákupům. Relax 
a odpočinek v lázních. Večeře a nocleh.
4. den: Snídaně. Přejezd do Sarvaru, historického 
města s jedněmi z nejmladších lázní v Maďarsku. 
Moderní rozsáhlý termální, relaxační a léčebný 
areál je určen všem generacím. Léčebná část 
s krytými i otevřenými bazény s léčivou vodou 
a relaxačně – zážitkovými bazény je propojena se 
zážitkovou částí s rozsáhlým bazénem s mořskými 
vlnami a dalšími atrakcemi. V odpoledních hodi-
nách odjezd. Návrat do ČR do půlnoci.

Příjemné lázeňské městečko ZALAKAROS je situováno 30 km západně od jezera Balaton v krásné 
přírodě. Je obklopeno lesy, vinohrady a ovocnými sady. Pohodovou atmosféru dotvářejí krásné parky, 
které daly místu přízvisko Květinové město. Výborné podmínky pro wellnes a léčivé pobyty poskytují 
lázně Gránit. Nový moderní ****hotel PARK INN byl otevřen v létě roku 2017 a poskytuje vše, co mají 
naši klienti rádi – skvělé služby, polopenzi formou bufetu a přímý vstup do lázní. Léčivá voda dává tělu 
uzdravení a víno k tomu přidává dobrou náladu. 

VSTUPNÉ  
DO LÁZNÍ

V CENĚ  
ZÁJEZDU

VSTUPNÉ  
DO LÁZNÍ

ZALAKAROS 
V CENĚ  

ZÁJEZDU

****HOTELS POLOPENZÍFORMOU BUFETU

HOTELS POLOPENZÍFORMOU BUFETU

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
92163 13. 04. – 16. 04. 2023
92173 12. 10. – 15. 10. 2023 7 290 Kč

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91913 04. 05. – 08. 05. 2023
91923 04. 10. – 08. 10. 2023 6 190 Kč

* v tomto termínu je ubytování ve ****hotelu Aida, termín v době velikonočního volna

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN

*92403 07. 04. – 10. 04. 2023

92413 19. 10. – 22. 10. 2023 6 990 Kč

7 490 Kč


